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Διδυμότειχο: Η ελληνική κοινωνία έχει 
προσδοκίες από εσάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου
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Ορκίσθηκαν οι επιτυχόντες στο Τμήμα της Σχολής Δοκίμων Αστυφυλάκων 
Διδυμοτείχου, στις 12 του μηνός Νοεμβρίου, με την παρουσία του Σεβ. 
Μητροπολίτου Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνού 
και του Γενικού Περιφερειακού Αστυνομικού Διευθυντή Ανατ. Μακεδονίας 
– Θράκης Υποστρατήγου Πασχάλη Συριτούδη.

Παρέστησαν ο Διοικητής της XVI Μεραρχίας Υποστράτηγος Αναστάσιος 
Αλεξιάδης, οι Δήμαρχοι Διδυμοτείχου και Σουφλίου Ρωμύλος Χατζηγιάννογλου και 
Παναγιώτης Καλακίκος αντιστοίχως, ο Βουλευτής Ζακύνθου Διονύσιος Ακτύπης, 
συγγενείς και φίλοι των ορκισθέντων.
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Η Διοικητής της Σχολής Αναστασία Πουρναρά, Αστυνόμος Α΄, στην 
Ημερήσια Διαταγή, που ανέγνωσε, μεταξύ άλλων, τόνισε προς τους νέους 
αστυφύλακες:

«Η ελληνική κοινωνία έχει προσδοκίες από εσάς. Προσδοκεί να δώσετε ένα νέο 
πνεύμα στη σχέση αστυνομικού με τον πολίτη. Σας θέλει δίπλα της. Είναι έτοιμη να 
δεχτεί μια σχέση ειλικρίνειας και αμοιβαίας κατανόησης. Σαν αυτή που 
επιζητούσατε πριν λίγες εβδομάδες. Σαν αυτή που έχουν ανάγκη οι γονείς σας, οι 
συγγενείς σας και οι φίλοι σας. Τα προβλήματα που απασχολούν σήμερα την 
κοινωνία και τους πολίτες δεν είναι στατικά, συνεχώς μεταβάλλονται, 
εξελίσσονται και δημιουργούνται νέες ανάγκες αστυνόμευσης, αναπροσαρμογή 
των τρόπων δράσης και ιδιαίτερες ικανότητες και γνώσεις χειρισμού των 
προβλημάτων. Η απαίτηση λοιπόν αυτή για μια πιο επαγγελματική εκπαίδευση 
ξεκινά από το χώρο αυτό και συνεχίζεται με την δια βίου εκπαίδευση Διότι μόνο 
έτσι θα μπορέσετε να αντιμετωπίσετε τις νέες μορφές εγκληματικότητας, μέσα 
στο νέο ευρωπαϊκό αστυνομικό πλαίσιο που διαμορφώνεται… Στόχος μας είναι να 
διαμορφώσουμε αστυνομικούς με προσωπικότητα που έχουν βαθιά 
συνειδητοποιήσει ότι δεν είναι ανεξέλεγκτοι ιδιοκτήτες της εξουσίας αλλά απλοί 
διαχειριστές της. Πρέπει να γνωρίζεται ότι είμαστε υποχρεωμένοι να 



εξασφαλίσουμε σε κάθε πολίτη που ζει σ’ αυτή τη χώρα την ισονομία και 
ισοπολιτεία και δεν πρέπει να λησμονούμε ποτέ ότι κεντρικός στόχος μας είναι η 
κατοχύρωση του Συνταγματικού δικαιώματος του δημόσιου και φυσικού αγαθού 
της ασφάλειας του πολίτη».
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